## 2021 年公共教学部专升本喜获佳绩

2021年6月25日,河南省招生办公布专升本考试分数线。在本次考试中,公共教学部2018级体育教育40名学生经过校内专升本辅导班系统学习,最终上线30人,过线率为75%,仅专升本优质就业率达到43.5%,实现高质量就业。

公共教学部历来高度重视体育教育专业专升本工作,系部主任赵 桂霞、党总支书记孙富平亲自挂帅,遴选经验丰富的优秀教师担任班 主任,选派教学水平高的教师担任专业教学和英语教学。

一年来,系部领导经常深入一线了解学生专升本训练学习情况,多次组织召开研讨会、认真分析专升本教学、训练、管理等问题,督促专业教师每天下午指导学生训练;班主任对学生思想工作紧抓不懈,鼓励学生刻苦训练、努力提升英语成绩,日常生活上注重建设宿舍学习文化建设,营造良好学习氛围,定期召开专升本主题班会,为学生疑难解答;专升本学生们训练刻苦,努力提升自己的英语成绩。这一年,在系部领导、老师、同学们的共同努力下,学生综合能力大幅提高。2021年,程锦在体育加试获得146分,李卓熙英语获得111分。程锦、郑海蛟两名同学以225分在全省体育教育专业专升本考试排名并列第18名。

成绩只属于过去,未来仍需努力。公共教学部已开始着手 2019 级专升本工作,自 2021 年 5 月初对 2019 级进行了全面动员,动员学生开始进行训练和英语学习。相信在学院领导的关怀下、在系部领导的带领下,公共教学部 2019 级专升本将取得更好的成绩。





2021年专升本送考